

Ιούνιος 2019

Έτος 18<sup>ο</sup> Τεύχος Νο 26

### Ικανοποίηση ΒΕΘ για την επέκταση των δόσεων σε 120 για τις επιχειρήσεις

Την ικανοποίηση του εκφράζει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, για την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, σύμφωνα με την οποία οι μικρές επιχειρήσεις με τζίρο έως 2 εκατ. ευρώ θα μπορούν πλέον να υπαχθούν στη ρύθμιση των 120 δόσεων για χρέη προς την εφορία.

«Η αρχική ρύθμιση των οφειλών προς την εφορία προέβλεπε μικρό αριθμό δόσεων, 24 μηνιαίες δόσεις για τις τακτικές οφειλές που είχαν προκύψει από φόρο εισοδήματος, ΦΠΑ, ΕΝΦΙΑ και 36 δόσεις για τα έκτακτα χρέη π.χ. οφειλές μετά από έλεγχο. Η επέκταση του αριθμού των δόσεων προς την εφορία ήταν αίτημα μας. Πλέον περισσότεροι επιχειρηματίες θα μπορέσουν να κάνουν χρήση της ρύθμισης» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης επισημαίνοντας πως το ενδιαφέρον από τις ΜμΕ ήταν περιορισμένο εξαιτίας του μικρού αριθμού δόσεων, που αποτελούσε τροχοπέδη για την ένταξη περισσότερων επιχειρηματικών οφειλών.

Αξίζει να σημειωθεί πως πλέον με τη ρύθμιση που πέρασε με το άρθρο 5 της ΠΝΠ προβλέπονται τα εξής:

-Επέκταση της ρύθμισης για τις 120 δόσεις και σε νομικά πρόσωπα κερδοσκοπικού χαρακτήρα (ΑΕ, ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΟΕ και ΕΕ κλπ) υπό την προϋπόθεση ότι ο κύκλος εργασιών τους το 2017 δεν ξεπέρασε τα 2 εκατ. ευρώ. Η ρύθμιση αφορά οφειλές που βεβαιώθηκαν μέχρι 31/12/18.

-Εταιρείες που εντάχθηκαν στη ρύθμιση των 36 δόσεων έχουν δικαίωμα να μεταπηδήσουν στις 120 δόσεις.

-Εάν οι εταιρείες έχουν διακόψει τις εργασίες τους λαμβάνεται υπόψη ο κύκλος εργασιών του έτους διακοπής των εργασιών της.



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29<sup>ης</sup> Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο 2310241383.

### Έναρξη Λειτουργίας της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας για την Προστασία της Κύριας Κατοικίας

Την Δευτέρα 01-07-2019 η Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους θα πραγματοποιήσει την έναρξη λειτουργίας της ηλεκτρονικής πλατφόρμας για την προστασία της κύριας κατοικίας. Την πλατφόρμα θα εγκαινιάσει ο Ειδικός Τομεακός Γραμματέας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους κ. Φώτης Κουρμούσης στο Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης, Νίκης 5-7 στο Σύνταγμα, αίθουσα 305 Β (τρίτος όροφος) και ώρα 9:00. Μετά την έναρξη λειτουργίας ο Ειδικός Γραμματέας θα απαντήσει σε ερωτήσεις επί του θέματος. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα : [www.keyd.gov.gr](http://www.keyd.gov.gr).

### Νέα παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολών στο πλαίσιο του 3ου κύκλου του καθεστώτος της «Γενικής Επιχειρηματικότητας» του ν.4399/16.

Νέα παράταση δόθηκε για την καταληκτική ημερομηνία υποβολών αιτήσεων στο πλαίσιο του 3ου κύκλου του καθεστώτος της «Γενικής Επιχειρηματικότητας» του ν.4399/16. Όπως ενημερώνει η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων υπαγωγής στο καθεστώς της Γενικής Επιχειρηματικότητας (3ος κύκλος) του ν.4399/2016 παρατείνεται εκ νέου έως την Δευτέρα 15 Ιουλίου 2019. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr).



## ΟΑΕΔ - Νέο πρόγραμμα Attica Retail

Ξεκίνησε την Τρίτη 25 Ιουνίου και ώρα 11 π.μ., η υποβολή αιτήσεων για τη συμμετοχή εργοδοτών στο νέο πρόγραμμα «Ενέργεια Δ- Επιδότηση θέσεων εργασίας του Έργου με κωδικό «EGF/2017/003 GR/Attica Retail». Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα και δραστηριοποιούνται στο σύνολο της Ελληνικής Επικράτειας. Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη μιας επιχείρησης στο πρόγραμμα είναι να μην έχει προβεί σε μείωση του προσωπικού της κατά τη διάρκεια ενός μήνα πριν από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. Ωφελούμενοι του Προγράμματος είναι άνεργοι, πρώην εργαζόμενοι επιχειρήσεων του κλάδου Λιανικού εμπορίου στην Περιφέρεια Αττικής και σε άλλες δέκα Περιφέρειες της χώρας, οι οποίοι έχουν ενταχθεί στο έργο με κωδικό «EGF/2017/003 GR/Attica Retail», έχουν ωφεληθεί από δράσεις Επαγγελματικής Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Κατάρτισης του ίδιου έργου και θα υποδειχθούν με συστατικό σημείωμα από τους εργασιακούς συμβούλους του ΟΑΕΔ. Οι ωφελούμενοι πρέπει να διαθέτουν:

- α. δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την υπόδειξη και πρόσληψη τους από τη δικαιούχο επιχείρηση
- β. συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο το Εξατομικευμένο Αναλυτικό Σχέδιο Δράσης
- γ. επικαιροποιημένο ατομικό σχέδιο δράσης μέσω της διαδικασίας profiling.

Η διάρκεια της επιχορήγησης του προγράμματος ορίζεται στους έξι μήνες. Μετά τη λήξη των έξι μηνών η επιχείρηση υποχρεούται να διατηρήσει την/τις θέση/εις εργασίας για επιπλέον έξι μήνες, χωρίς επιχορήγηση. Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης ανέρχεται στο ποσό των 26 ευρώ και δεν υπερβαίνει τις 25 ημέρες το μήνα. Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης είναι η ενδιαφερόμενη επιχείρηση να είναι πιστοποιημένος χρήστης στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ (εφόσον έχει παραλάβει κλειδάριθμο από το ΚΠΑ της περιοχής της) και διαθέτει κωδικούς πρόσβασης (Ονομασία Χρήστη και Συνθηματικό).

Οι επιχειρήσεις που διαθέτουν κωδικούς πρόσβασης στο πληροφοριακό σύστημα του ΟΑΕΔ και επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής-εντολή κενής θέσης-υπεύθυνη δήλωση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού ([www.oaed.gr](http://www.oaed.gr)). Η επιχείρηση που ενδιαφέρεται να απασχολήσει επιχορηγούμενο προσωπικό σε υποκατάστημά της θα υποβάλει την ηλεκτρονική αίτηση υπαγωγής στο ΚΠΑ αρμοδιότητας του υποκαταστήματος.

Ο προϋπολογισμός της δράσης καλύπτεται κατά 60% από τη χρηματοδοτική συνεισφορά του Ευρωπαϊκού Ταμείου Προσαρμογής στην Παγκοσμιοποίηση, περιόδου 2014-2020 με τίτλο: «Ενέργειες που αφορούν απολύσεις σε επιχειρήσεις στον κλάδο 47 της NACE Αναθ. 2 (Λιανικό εμπόριο, εκτός από το εμπόριο μηχανοκίνητων οχημάτων και μοτοσικλετών) στην επιπέδου NUTS 2 Περιφέρεια Αττικής (EL30) και άλλες δέκα Περιφέρειες της χώρας» και κατά 40% από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στο ανωτέρω πρόγραμμα περιγράφονται αναλυτικότερα στη σχετική Δημόσια Πρόσκληση που είναι αναρτημένη στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ ([www.oaed.gr](http://www.oaed.gr)) .

## Ο κωδικός UFI και τι σημαίνει για τις ετικέτες των προϊόντων

Από το 2020 θα εμφανιστεί ένα νέο στοιχείο επισήμανσης στις ετικέτες των προϊόντων. Πρόκειται για έναν κωδικό 16 χαρακτήρων, που ονομάζεται μοναδικός κωδικός ταυτοποίησης τύπου (UFI). Έως το 2025 ο κωδικός UFI θα είναι υποχρεωτικός στην επισήμανση όλων των προϊόντων που ταξινομούνται ως προς τους κινδύνους για την υγεία ή τους φυσικούς κινδύνους. Οι εισαγωγείς και οι μεταγενέστεροι χρήστες που διαθέτουν αυτά τα προϊόντα στην αγορά θα πρέπει να παρέχουν συγκεκριμένες πληροφορίες και τον κωδικό UFI, στα κέντρα δηλητηριάσεων. Στην ιστοσελίδα των κέντρων δηλητηριάσεων του ECHA διατίθενται εργαλεία και οδηγίες υποστήριξης για τη δημιουργία του κωδικού UFI. [https://poisoncentres.echa.europa.eu/documents/22284544/22295820/ufi\\_what\\_it\\_means\\_el.pdf/de8e4365-b35e-0615-77a1-92391daa095c](https://poisoncentres.echa.europa.eu/documents/22284544/22295820/ufi_what_it_means_el.pdf/de8e4365-b35e-0615-77a1-92391daa095c) . (Πηγή: e-ειδησεόγραμμα, Μηνιαίο Ενημερωτικό Δελτίο ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε, τεύχος 156, Μάιος 2019)

## Δωρεάν εκπαίδευση και πιστοποίηση στις δεξιότητες του Επαγγελματικού προφίλ του «International Marketing Manager», με έμφαση στον Αγροδιατροφικό Τομέα.

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών στο πλαίσιο της προσπάθειάς του για την υποστήριξη της διαδικασίας διεθνοποίησης μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ), καλεί τους ανέργους ή νεοεισερχόμενους στην αγορά εργασίας, απόφοιτους οικονομικών σχολών, έως 35 ετών, να συμμετάσχουν σε δωρεάν πρόγραμμα εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης, τετράμηνης διάρκειας, ώστε να αποκτήσουν τις δεξιότητες του Επαγγελματικού προφίλ του "International Marketing Manager" με έμφαση στον Αγροδιατροφικό Τομέα. Το ανώτερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα υλοποιείται στο πλαίσιο της συμμετοχής του Ε.Β.Ε.Α. στις δράσεις για την Εθνική Ψηφιακή Συμμαχία, η οποία είναι μία πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την προώθηση της Καινοτομίας, των Ψηφιακών Δεξιοτήτων και της Απασχόλησης. Αιτήσεις γίνονται αποδεκτές έως την 1η Ιουλίου 2019. Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και την διαδικασία που ακολουθείται για την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στο σύνδεσμο [https://adminportal.acci.gr/images/DIMOSIAPROSKLHSH\\_F1979237629.pdf](https://adminportal.acci.gr/images/DIMOSIAPROSKLHSH_F1979237629.pdf)

## NANOTECHNOLOGY 2019, 29 Ιουνίου – 2 Ιουλίου 2019

Το NANOTECHNOLOGY 2019 το οποίο πραγματοποιείται για 16<sup>η</sup> συνεχή χρονιά, το διάστημα 2 Ιουνίου - 06 Ιουλίου 2019, αποτελεί μια Εθνική προσπάθεια και ευκαιρία για την ανάδειξη και αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών – Καινοτομιών & Επιχειρηματικότητας και διοργανώνεται από το Εργαστήριο Νανοτεχνολογίας LTFN του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το οποίο είναι ένα Διεθνές Κέντρο Αριστείας που κατευθύνει την Έρευνα και την Τεχνολογία στα Θέματα και Εφαρμογές της Νανοτεχνολογίας και των ΤΠΕ στην Ευρώπη, με την υποστήριξη του Δικτύου NANONET με 600 μέλη-οργανισμούς από όλη την υδρόγειο, του Ελληνικού Συνδέσμου Εταιρειών HOPE-A, της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας AZK και άλλους διεθνείς Τεχνολογικούς φορείς και Πανεπιστήμια. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε: <https://www.nanotechnology.com/index.php?Itemid=>

## Συνάντηση «ελευθέρας εισόδου», 1 Ιουλίου 2019

Το ΕΙΕΑΔ και οι συμμετέχοντες φορείς υλοποίησης του έργου "EGF/ 2017/ 003 GR/ Attica retail" διοργανώνουν συνάντηση (open day), με θέμα «Ευκαιρίες ένταξης στην τοπική αγορά εργασίας». Η ανοιχτή συνάντηση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 1 Ιουλίου 2019, στη δομή του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη, Κωλέτη 24. Ώρα έναρξης: 13.00. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310 545967. Φορέας Υλοποίησης: Εθνικό Ινστιτούτο Εργασίας & Ανθρώπινου Δυναμικού (Ε.Ι.Ε.Α.Δ). Συμμετέχοντες φορείς: ΙΝΕ ΓΣΕΕ, ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, ΙΝΕΜΥ ΕΣΣΕ, ΚΕΚ ΙΝΕ ΓΣΕΕ, ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ, ΚΑΕΛΕ ΕΣΣΕ.

**4ο Ετήσιο Ιρακινό – Ευρωπαϊκό Φόρουμ Επιχειρηματικότητας και Επενδύσεων** Αθήνα, 10-11 Ιουλίου 2019 – Νέα καταληκτική ημερομηνία δηλώσεων συμμετοχής

Κατόπιν πρότερων ανακοινώσεων, το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως σας ενημερώνει για τη διεξαγωγή του «4ου Ετήσιου Ιρακινό-Ευρωπαϊκού Φόρουμ Επιχειρηματικότητας και Επενδύσεων», στις 10 – 11 Ιουλίου 2019, στο ξενοδοχείο Divani Caravel Αθηνών.

Το Φόρουμ περιλαμβάνει συνεδρίες που θα διερευνήσουν τον ευρωπαϊκό παράγοντα στις δυνατότητες ανοικοδόμησης του Ιράκ, το όραμα της ιρακινής πλευράς για την ανάπτυξη της βιομηχανίας της χώρας, περιπτώσιολογικές μελέτες μεταφοράς τεχνογνωσίας στο Ιράκ, καθώς και συναντήσεις B2B μεταξύ των συμμετεχόντων επιχειρηματιών σε όλους τους τομείς ενδιαφέροντος.

Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας ηλεκτρονικά πατώντας στο σύνδεσμο: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfnQWNsljjudJLIZLIKJtnXuvjsCyqznAv8mq7CtD339ml4A/viewform>

ΝΕΑ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Παρασκευή 05 Ιουλίου 2019, ώρα 16:00,

### Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

#### ΗΝΩΜ. ΑΡΑΒ. ΕΜΙΡΑΤΑ

ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΑ ΗΑΕ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/06/2019 Έως: 04/06/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/06/2019

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ. ΕΜΙΡΑΤΙΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ, ΡΥΖΙΟΥ ΚΑΙ ΛΕΥΚΗΣ ΖΑΧΑΡΗΣ.

Επιχείρηση: G & D NATURAL PRODUCTS DWC LLC - FOOD AND BEVERAGE TRADING

Υπεύθυνος: EVA VOURAKI, ΗΝΩΜ. ΑΡΑΒ. ΕΜΙΡΑΤΑ

Τηλέφωνο: 00971523976286, 00306909131276 E-mail:

[e.vouraki@gnd-natural-products.com](mailto:e.vouraki@gnd-natural-products.com)

WEB: <http://www.gnd-natural-products.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.6141

Ημ/νία Επιστολής: 13/05/2019 Α/Α Επιστολής: 0

#### ΙΑΠΩΝΙΑ

ΕΞΑΓΩΓΗ ΧΥΜΩΝ ΛΕΜΟΝΙΟΥ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/06/2019 Έως: 04/06/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/06/2019

Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΧΥΜΩΝ ΛΕΜΟΝΙΟΥ.

Επιχείρηση: SORAMITU CORPORATION

Υπεύθυνος: ATSUYA MURAKAMI, ΙΑΠΩΝΙΑ

E-mail: [murakami@soramitu.jp](mailto:murakami@soramitu.jp) WEB: <http://www.soramitu.jp>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.6486

Ημ/νία Επιστολής: 23/05/2019 Α/Α Επιστολής: 0

### Ζητήσεις Συνεργασίας (Συνέχεια)

#### ΟΥΚΡΑΝΙΑ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΟΧΩΡΟ.

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/06/2019 Έως: 04/06/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/06/2019

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΟΧΩΡΟ

Επιχείρηση: 10 GUARDS UKRAINE LLC

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.6206 Ημ/νία Επιστολής: 14/05/2019 Α/Α

Επιστολής: 0

#### ΟΥΚΡΑΝΙΑ

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/06/2019 Έως: 04/06/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/06/2019

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΩΝ ΣΩΛΗΝΩΝ.

Επιχείρηση: DNEPROVSKY SPECIAL TUBES PLANT LLC

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.6282 Ημ/νία Επιστολής: 15/05/2019 Α/Α

Επιστολής: 0

#### ΤΥΝΗΣΙΑ

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/06/2019 Έως: 04/06/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/06/2019

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗ ΦΟΡΤΙΩΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.

Επιχείρηση: FREIGHT CARGO AND LOGISTICS

Υπεύθυνος:

27 RUE 1 ER JUIN CITE TAAMIR BEN AROUA, 2013,

TUNIS, ΤΥΝΗΣΙΑ

Τηλέφωνο: 0021696615380

E-mail:

WEB: <http://www.fcl-tunisia.tn>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.5827 Ημ/νία Επιστολής: 06/05/2019 Α/Α

Επιστολής: 0

#### ΕΛΛΑΔΑ

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/06/2019 Έως: 04/06/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 04/06/2019

Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η εταιρεία παρέχει νομικές υπηρεσίες σε πελάτες από την

Κίνα, οι οποίοι έχουν εκδηλώσει έντονο ενδιαφέρον να επενδύσουν σε ελληνικές επιχειρήσεις. Οι κύριες αρχικές πληροφορίες που χρειάζονται είναι το είδος της επιχείρησης, ο κύκλος εργασιών και τα καθαρά κέρδη, το αν η εξαγορά μπορεί να είναι πλήρης ή και μειοψηφική καθώς και ο,τιδήποτε άλλο παρουσιάζει ενδιαφέρον/αξιοπιστία. Το μεγαλύτερο μέρος των υποψηφίων επιθυμεί να επενδύσει, αρχικά, κεφάλαια έως 1 εκ. ευρώ.

Επιχείρηση: ΣΠΑΝΟΣ - ΦΟΥΣΚΑΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπεύθυνος: ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΠΑΝΟΣ ΡΙΖΑΡΗ

13, 11634, ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ Τηλέφωνο: 00306978019762,

00302107218237

E-mail: [anastasia.teloni@gmail.com](mailto:anastasia.teloni@gmail.com)

WEB: <http://https://www.sflegallawfirm.com/>

Αρ. Πρωτοκόλλου: B.6609 Ημ/νία Επιστολής: 21/05/2019 Α/Α

Επιστολής: 0



## Επιχειρηματικά Νέα

### ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ετήσια Έκθεση για την αιγυπτιακή οικονομία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδος-Αιγύπτου το 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο ([www.agora.mfa.gr/eg50](http://www.agora.mfa.gr/eg50)), email: [ecocom-cairo@mfa.gr](mailto:ecocom-cairo@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο.34 Ιουνίου 2019 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για τη Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr), e-mail: [ecocom-skopje@mfa.gr](mailto:ecocom-skopje@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Το εν λόγω Δελτίο είναι επίσης αναρτημένο στον ακόλουθο ιστότοπο: [https://agora.mfa.gr/infofiles/Newsletter\\_Skopje\\_No34\\_2019%20mk.pdf](https://agora.mfa.gr/infofiles/Newsletter_Skopje_No34_2019%20mk.pdf)

### ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Ιούνιο του 2019. Επίσης μας ενημερώνει ότι η Ετήσια έκθεση 2018 για την οικονομία του Ιράκ και τις διμερείς οικονομικές σχέσεις Ελλάδος – Ιράκ δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα:

<http://agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/infofile/66334>

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ ([www.agora.mfa.gr/iq122](http://www.agora.mfa.gr/iq122)), e-mail: [ecocom-erbil@mfa.gr](mailto:ecocom-erbil@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Σιγκαπούρη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών Ειδήσεων Σιγκαπούρης Μαΐου 2019, (Τεύχος 8).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σιγκαπούρη ([www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr)), τηλ: +65 67323015, Fax: +65 67323011, email: [ecocom-singapore@mfa.gr](mailto:ecocom-singapore@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 84<sup>η</sup> ΔΕΘ

**Πόλη:** Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ – HELEXPO.

**Ημερομηνία:** 07-15/ 09/2019.

**Εκθέματα:** Γενική Διεθνής Έκθεση

**Πληροφορίες:** Site: <https://tif.helexpo.gr/>, τηλ: 2310291548

### TTGW 2019

**Πόλη:** Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 27-29/ 09/2019

**Εκθέματα:** Παγκόσμια Έκθεση Θεματικού Τουρισμού-Γαστρονομίας και Οίνου.

**Πληροφορίες:** Site: <http://ttgw.gr/>, τηλ: 211 012 9575

## Εκθέσεις στην Ελλάδα (Συνέχεια)

### AUTOTEC EXPO 2019

**Πόλη:** μεσ Παιανίας, Αθήνα.

**Ημερομηνία:** 27-29/ 09/2019

**Εκθέματα:** Ανταλλακτικά, Επισκευή, Συντήρηση και Φροντίδα Επιβατικών και Φορτηγών Αυτοκινήτων

**Πληροφορίες:** Site: [www.be-best.gr](http://www.be-best.gr), Email: [v.georgaki@be-best.gr](mailto:v.georgaki@be-best.gr), τηλ: (0030) 2169390315

### 10Η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ

#### ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

#### ΠΙΕΡΙΑΣ - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**Πόλη:** Δήμος Κατερίνης – Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη

**Ημερομηνία:** 27/09-02/ 10/2019

**Εκθέματα:** καινοτομία, εξωστρέφεια τοπικών προϊόντων.

**Πληροφορίες:** Site: [www.champier.gr](http://www.champier.gr), Email: [info@champier.gr](mailto:info@champier.gr), τηλ: 23510 23211 εσωτ. 3 & 7, Φαξ: 23510 25124, Facebook :

<https://www.facebook.com/Εμποροβιοτεχνική-Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-516116192256604/>

### ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΓΡΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

#### ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

**Πόλη:** Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου, Ηράκλειο

**Ημερομηνία:** 19-24 Ιουλίου .

**Εκθέματα:** Αγροτικά και κτηνοτροφικά προϊόντα .

**Πληροφορίες:** Site: <http://alfaexpo.gr/>, τηλ: 210 277224, e-mail: [info@alfaexpo.gr](mailto:info@alfaexpo.gr)

### 7<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS»

**Πόλη:** Metropolitan Expo. Αθήνα

**Ημερομηνία:** 2-4 Νοεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** Μεταφορές. Αποθήκη, Συσκευασία, Διακίνηση

**Πληροφορίες:** site: <http://www.supplychainexpo.gr/>, τηλ: 210 9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### 2<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «CARGO TRUCK & VAN EXPO»

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 2-4 Νοεμβρίου 2019

**Εκθέματα:** Επαγγελματικά οχήματα

**Πληροφορίες:** site: <http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/>, τηλ: 210 9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### AGROLAND19

**Πόλη:** Παιανία, Αττική

**Ημερομηνία:** 22-24 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Έκθεση Λαχανικών, Φρούτων και Αρωματικών Φυτών

**Πληροφορίες:** Site: <https://www.agroland-expo.gr/>, τηλ: +30 210 8056205, 207, e-mail: [info3ek@otenet.gr](mailto:info3ek@otenet.gr)

### eCOMMERCE&DIGITAL MARKETING EXPO 2019

**Πόλη:** Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 23-24 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Έκθεση Digital Marketing

**Πληροφορίες:** Site: <https://www.ecdmexpo.com/index.php/e/>, τηλ: +302109245577, e-mail: [info@verticom.gr](mailto:info@verticom.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### EDIRNE FOOD, AGRICULTURE, LIVESTOCK AND INDUSTRY 2019

**Πόλη:** Αδριανούπολη  
**Ημερομηνία:** 03-07/07/2019  
**Εκθέματα:** Τρόφιμα, Αγροκαλλιέργεια, Κτηνοτροφία και Βιομηχανία  
**Πληροφορίες:** tel: (284) 225 10 14 – 225 12 76

### MIDDLE EAST- EDUCATION, TECHNOLOGY, STUDENTS CONGRESS & EXHIBITION

**Πόλη:** Ερμπίλ, Ιράκ  
**Ημερομηνία:** 21- 24 Αυγούστου 2019  
**Εκθέματα:** εκπαίδευση, τεχνολογίες  
**Πληροφορίες:** <https://eraarbo.com/>, email: [hardi@erbilfair.com](mailto:hardi@erbilfair.com)

### ERBIL COSMETICS, ERBIL FASHION & TEX EXHIBITION

**Πόλη:** Ερμπίλ, Ιράκ  
**Ημερομηνία:** 04-07 Σεπτεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** καλλυντικά  
**Πληροφορίες:** <http://pyramidsfair.com/>

### ERBIL INTERNATIONAL TRADE FAIR

**Πόλη:** Ιράκ  
**Ημερομηνία:** 30 Σεπτεμβρίου – 3 Οκτωβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Εμπορική Έκθεση  
**Πληροφορίες:** <http://eif-expo.com/>

### WORLD HALAL EXPO

**Πόλη:** Τζέντα, Σαουδική Αραβία  
**Ημερομηνία:** 03 -07 Οκτωβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Διεθνής έκθεση ισλαμικών προϊόντων  
**Πληροφορίες:** site: <http://worldhalalcentre.com.sa/expo/>

### HACE EXHIBITION

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 28-31 Οκτωβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Ηλεκτρική ενέργεια, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας  
**Πληροφορίες:**  
<https://www.electricxegypt.com/en/Homepage.html>  
Tel.: +(202) 2322-6980, Ed Johnson, Exhibition Manager:  
+(971) 4407 2515  
E-mails: [ed.johnson@informa.com](mailto:ed.johnson@informa.com),  
[Ramy.Boushra@informa.com](mailto:Ramy.Boushra@informa.com), [dina.abuelrish@informa.com](mailto:dina.abuelrish@informa.com),  
[info@electricxegypt.com](mailto:info@electricxegypt.com), [sales@electricxegypt.com](mailto:sales@electricxegypt.com)  
New Egypt International Exhibition Center

### ΙΕΝΑ-ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΙΔΕΕΣ, ΕΦΕΥΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

**Πόλη:** Νυρεμβέργη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 31 Οκτωβρίου – 3 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Έκθεση για ιδέες, Εφευρέσεις και Νέα Προϊόντα  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/iena/>, [www.iena.de](http://www.iena.de) τηλ: 2106419021 & 210 6419 000, e-mail: [s.theofanidou@ahk.com.gr](mailto:s.theofanidou@ahk.com.gr)

### ELECTRICX - SOLAR TEC

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 03-05 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Ηλεκτρική ενέργεια, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας  
**Πληροφορίες:**  
<https://www.electricxegypt.com/en/Homepage.html>  
Tel.: +(202) 2322-6980, Ed Johnson, Exhibition Manager:  
+(971) 4407 2515  
E-mails: [ed.johnson@informa.com](mailto:ed.johnson@informa.com),  
[Ramy.Boushra@informa.com](mailto:Ramy.Boushra@informa.com), [dina.abuelrish@informa.com](mailto:dina.abuelrish@informa.com),  
[info@electricxegypt.com](mailto:info@electricxegypt.com), [sales@electricxegypt.com](mailto:sales@electricxegypt.com)  
New Egypt International Exhibition Center

## Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

### EGYBEAUTY EXHIBITION

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 03-05 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Κλάδος καλλυντικών & προϊόντων αισθητικής  
**Πληροφορίες:** <https://www.egybeautyexpo.com>  
Tel.: +(202) 2359-4110, Fax: +(202) 2378-0458  
E-mail: [info@egybeautyexpo.com](mailto:info@egybeautyexpo.com),  
[int.sales@egybeautyexpo.com](mailto:int.sales@egybeautyexpo.com)  
Cairo International Convention & Exhibition Center (Hall 4)

### EGYTRAFFIC EXHIBITION

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 04-06 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Υποδομές μεταφορών  
**Πληροφορίες:** <http://egytraffic-africa.com>  
Tel.: +(202) 2736-7549, 2735-5877, 2735-5837, Fax: +(202) 2735-8801  
E-mails: [info@egytraffic-africa.com](mailto:info@egytraffic-africa.com),  
[sales@egytraffic-africa.com](mailto:sales@egytraffic-africa.com),  
[marketing@egytraffic-africa.com](mailto:marketing@egytraffic-africa.com)  
Cairo International Convention & Exhibition Center (Halls 1, 2, 3)

### FIHAV HAVANA 2019

**Ημερομηνία:** 4-8 Νοεμβρίου 2019  
**Πόλη:** Αβάνα, Κούβα  
**Εκθέματα:** Έκθεση Τουρισμού  
**Πληροφορίες:** Tel.: +53 72713669 , E-mails:  
[luisgarciaavillar@palco.cu](mailto:luisgarciaavillar@palco.cu), [pabexpo1@palco.cu](mailto:pabexpo1@palco.cu)

### ECOLIFE SCANDINAVIA & NORDIC ORGANIC FOOD FAIR

**Πόλη:** Μάλμο, Σουηδία  
**Ημερομηνία:** 13-14 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Οργανικά και Βιολογικά τρόφιμα  
**Πληροφορίες:** <https://www.nordicorganicexpo.com/>  
Tel.: +44 (0) 1273 645141  
E-mail: [mviking@divcom.co.uk](mailto:mviking@divcom.co.uk)

### PACK AFRICA 2019

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 16-18 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Βιομηχανία, εξοπλισμός & υλικά συσκευασίας  
**Πληροφορίες:** <http://www.packafrica.org>  
Tel.: +(202) 26036739, +(20) 101 200 2727  
E-mails: [info@innovafairs.com](mailto:info@innovafairs.com), [info@packafrica.org](mailto:info@packafrica.org)  
Cairo International Convention & Exhibition Center

### 26<sup>TH</sup> TIRANA INTERNATIONAL FAIR

**Πόλη:** Palace of Congresses - Τίρανα, Αλβανία  
**Ημερομηνία:** 21-24 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Γενική Έκθεση  
**Πληροφορίες:** site: [www.klikekspogroup.com](http://www.klikekspogroup.com), τηλ: +355 4 2274209/10/11/12, e-mail: [info@klikekspogroup.com](mailto:info@klikekspogroup.com)

### R+T TURKEY

**Πόλη:** CNR EXPO, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 28-30 Νοεμβρίου 2019  
**Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση για ρολά, πόρτες και ηλιοπροστασία  
**Πληροφορίες:** site: <http://messe-stuttgart.com.tr/r-t/>

### CAIRO ICT 2019

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** Τέλος Νοεμβρίου 2019 (δεν έχει οριστικοποιηθεί)  
**Εκθέματα:** Τηλεπικοινωνίες, τεχνολογία πληροφορικής  
**Πληροφορίες:** <https://cairoict.com>  
Tel.: +(202) 2691-0792-96  
E-mails: [cairoict@cairoict.com](mailto:cairoict@cairoict.com), [inquiries@cairoict.com](mailto:inquiries@cairoict.com)  
New Egypt International Exhibition Center

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

366	05/07/19 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ.2313-320537	3 Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
363	10/07/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΛΛΩΝ ΜΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ" ΤΗΛ.2310 381074	424 ΓΣΝΕ
365	12/07/2019 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ" ΤΗΛ.2313 320529	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ -3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
367	15/07/19 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΤΕΣΤ ΤΗΛ.2413-504379	ΓΝΛ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
370	22/07/19 ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ,ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
368	23/07/19 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΟΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 2019-2020» ΤΗΛ.2313-300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
371	08/07/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313-320537	3η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
389	09/07/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΠΑΖΟΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ,ΧΩΜΑΤΩΝ,ΟΓΚΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
374	10/07/19 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΕΡΙΚΩΝ ΤΡΟΦΩΝ ΤΗΛ.2413504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
375	10/07/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΙΕΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΤΗΛ.210 8916212	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
385	11/07/19 ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313-308154	ΓΝΘ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
386	11/07/19 ΜΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΛΕΙΨΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΚΡΑΦΙΤΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΛ. 2310-318423	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
378	12/07/19 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.210 8916233	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
376	15/07/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ - ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΑΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΗΛ.210 8916212	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
383	15/07/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ ΓΙΑ ΣΩΜΑΤΑ ΝΕΚΡΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΤΗΛ.2310-381080	424 ΓΣΝΕ
388	17/07/19 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΗΛ.213-1308260	ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
380	22/07/19 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ - ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΗΛ.23520 94047	XXIV ΤΘ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ (1ο ΣΙ-ΦΛΩΡΙΝΑ)
390	24/07/19 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ (ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ-ΚΡΕΑΤΑ) ΤΗΛ.3373	ΤΣ/1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΕΥ-ΟΗQ
393	29/07/19 ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΠΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ.2313-317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
382	01/08/19 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΤΗΛ.2310-313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
384	01/08/19 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ 2310-313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)**

379	02/08/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
392	02/08/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΥΚΟΥ,ΦΡΕΣΚΟΥ,ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟΥ,ΑΓΕΛΛΑΔΙΝΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΜΕ 3,5% ΛΙΠΑΡΑ ΚΑΤ'ΕΛΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΗΛ.2313-317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
377	05/08/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΛΜΑΤΩΝ ΕΡΠΥΣΤΡΙΩΝ ΑΡΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
372	28/08/2019 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ " ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 54ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ) ΤΗΛ.2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
373	29/08/2019 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ " ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΥΤΕΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΩΝ (ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΩΜΑ ΣΤΟ 26ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ) ΤΗΛ.2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
369	30/08/2019 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ " ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΥΤΕΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΩΝ (ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΩΜΑ ΣΤΟ 14ο/73ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ- 11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ) ΤΗΛ.2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
387	ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΕΥΡΥΘΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΛ.2313-327864	4η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
391	ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ,ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2313-308154	ΓΝΘ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ ([www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.  
 Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

